

Сто дорог!

Дни открытых дверей «Сто дорог — одна своя» проходят в столичных колледжах. Ближайшие даты — 22 и 27 октября.

Мастер-классы, развивающие тренинги, викторины и ознакомительные квесты ждут вас, ребята, на 150 площадках колледжей. В профильных мастерских в производственных лабораториях в итоге проведут свыше 900 мероприятий. На мастер-классах познакомят с самыми востребованными профессиями Москвы профессионалами. Профориентационных маршрутов — семь: «Техника и машиностроение», «Авиация и космос», «Кулинарное мастерство и ресторанный сервис», «Индустрия моды и красоты», «Архитектура и строительство», «Информационные технологии», «Безопасность и юриспруденция».



В мастерских колледжей можно освоить резьбу в роспись по дереву, поиграть в интерактивные игры, посвященные компьютерным технологиям, 3D- и авиамоделированию. Познакомиться со способами юридической «самообороны», техникой пожаротушения и спасательных работ. Научиться ремонтировать двигатель внутреннего сгорания и рулевого управления автомобиля, оценивать качество воздуха, воды и физических параметров окружающей среды.

На занятиях показывают, как правильно сервировать стол к празднику, готовить суши и роллы, создавать шедевры из овощей и фруктов. А преподаватели индустрии красоты обучают основам моделирования одежды, раскрывают секреты изготовления мелких деталей для декорирования одежды и аксессуаров.

На 60 творческих мастер-классах участников знакомят с образовательными программами для ребят с ограниченными возможностями.

Мастер-классы проводят победители и призеры чемпионата WorldSkills и Всероссийской олимпиады профессионального мастерства в рамках проекта «Кружки от чемпионов».

Познакомиться с расписанием и содержанием профильных мастер-классов, выбрать для себя самые интересные и познавательные, пройти регистрацию можно в разделе «Дни открытых дверей «Сто дорог — одна своя» на портале среднего профессионального образования Москвы: sro.mosmetod.ru.

Об этом нам сообщает
Департамент образования Москвы.



Такая преданность своему делу

С самых давних времён известно: книга в жизни человека может совершить многое. Она помогает задуматься над своими серьёзными проблемами, учит принимать правильные решения, любить и ценить жизнь, понимать людей, которые рядом.

Нинель СУБХАНОВА, педагог дополнительного образования, Светлана НОСОВА, заведующая библиотекой, школа № 1239.

Об этом писал Максим Горький: «Книги... показывали мне иную жизнь — жизнь больших чувств и желаний, которые приводили людей к подвигам и преступлениям... Для меня книга — чудо...»

К сожалению, в наше время чтение отходит на дальний план. Школьники часто не проявляют особого рвения даже к про-

граммному материалу по литературе, стараются в лучшем случае читать художественное произведение в сокращённом варианте. Нет смысла и радости от такого занятия...

У нашей школы давняя дружба с библиотекой имени Михаила Светлова. Замечательно, что мы действуем вместе. Встречи,

экскурсии, обсуждения, уроки прямо в библиотеке — настоящий подарок школе. За это мы очень благодарны заведующей информационным отделом Наталье Владимировне Егиянц. Мероприятия, которые она проводит и связаны с историческими и календарными памятными датами. Вот только некоторые из них: «Решающее сражение: битва за Москву», «Красная книга Москвы и Подмосковья», «Российская космонавтика вчера, сегодня, завтра», «Поэзия М.Ю. Лермонтова. К 200-летию со дня рождения», «Я иду, шагаю по Москве». Интересные,

даже неожиданные темы сейчас готовятся: «Экскурсия в профессию», «Фантастика: что исполнилось»...

Школьники разных классов участвуют в обсуждениях, высказывают свои мнения, отвечают на вопросы викторин, пишут отзывы. И мы, взрослые и ребята, чувствуем, как Наталья Владимировна любит свою работу, детей, как предана Книге. Мы высоко ценим её благородное желание помочь школьникам как можно больше узнать о своей стране, о людях, которые деляли и делят историю нашего государства.



Про то, как учиться ещё интереснее, рассказывают учителя

ТРАДИЦИЯ НАМ НРАВИТСЯ

Вместе с библиотекой у нас уже прошли мероприятия, посвящённые полёту Юрия Алексеевича Гагарина в космос, творчеству Михаила Юрьевича Лермонтова. Недавно в 3-м «Б» ребята показали отрывки из фильмов о Москве, они послушали песни и стихи о любимом городе. Традиция проводить такие встречи-уроки и школьникам, и педагогам нравится.

Людмила СМЕРНОВА,
учитель начальных классов.

ПРИХОДИТ НА УРОК

Раз в четверть к нам на уроки приходит Наталья Владимировна — замечательный человек, великолепный специалист. Каждое её появление в классе оставляет яркий отпечаток в душе учеников и учителей. Идут 45 минут урока... Обогащается словарный запас учащихся понятиями о ценности человеческой жизни, гордости за страну, патриотизме. Каждый рассказ Натальи Владимировны сопровождается музыкой, видео. Ребята возвращаются в прошлое, где летали монгольфьеры и цеппелины, то устрем-

ляются в будущее. Узнают много интересного о старой и современной Москве.

Валентина УСКОВА, учитель начальных классов.

ВМЕСТЕ ЧЕТЫРЕ ГОДА

С Натальей Владимировной Егиянц ребята познакомились ещё в 6-м классе. За годы нашего творческого сотрудничества она стала для нас близким человеком, встречи с которым всегда ждём с радостью. Классные часы не похожи один на другой, они очень разнообразны: этапы поكرة

человеком космоса, последние достижения в области космических разработок, исследования причин трагических событий на Чернобыльской АЭС, их последствия и меры безопасности.

Благодаря такому разнообразному человеку, как она, у нас ребята знают о творчестве московских поэтов, новое о родном городе. Мы благодарны Наталье Владимировне, пусть продолжится наше творческое сотрудничество.

Людмила ВИНОГРАДОВА,
классный руководитель 5-го «А».